

# 2019 年新年贺词

## 中共达拉特旗委员会书记 奇·达楞太 达拉特旗人民政府旗长 王 兵

新年伊始，万象更新，砥砺奋进的 2018，沐浴着新时代的春风，我们迎来了充满希望的 2019。值此辞旧迎新之际，我们谨代表达拉特旗委、旗人民政府向全旗人民、向所有关心和支持达拉特旗发展的各级领导、各界人士，致以新年的问候和美好的祝愿！

时光引领发展的脚步，岁月铭刻奋斗的足迹。回首 2018，奋进凝结着感动，收获伴随着艰辛。一年来，我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，围绕建设“富饶达拉特、友善达拉特、美丽达拉特”这一目标，解放思想，开拓创新，攻坚克难，取得了全旗经济社会平稳健康发展，各项事业全面进步的可喜成绩！

这一年，我们深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻落实党的十九大精神，积极践行新发展理念，认真落实高质量发展要求，全力以赴稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险，圆满完成了既定目标任务。预计全旗地区生产总值增长 6%，固定资产投资增长 6.2%，公共财政预算收入增长 43.8%，增速排名全市靠前，综合经济实力持续增强，位列中国西部百强县第 38 位。

这一年，我们聚力打好“三大攻坚战”，全力推进供给侧结构性改革，超额完成了年度化债任务，有效防范了重大风险。深入落实精准扶贫、精准脱贫方略，年度脱贫任务圆满完成，贫困人口由去年的 279 户 600 名降至 75 户 176 人。大力开展污染防治，工业企业全部达标排放，城乡环境面貌改善明显，矿区、非煤矿山等领域一批多年未解决的环保瓶颈问题得到集中解决，整体生态环境持续改善，大家能够切身感受到，家乡的天更蓝了、水更清了、空气更清新了。

这一年，我们坚持把项目引进建设作为推动经济高质量发展的重要抓手，累计实施重点项目 84 项，完成投资 134.2 亿元。荣信化工二期、新奥石墨烯等 7 个项目稳步推进，新能稳定轻烃、蒙泰一期铝锭等项目实现建成投产，新奥石墨烯带动了高新技术产业发展，建能兴陶陶瓷绿色发泡陶瓷和集成装配式陶瓷技术全国领先，特别是全国集中度最高、规模最大的沙漠光伏发电应用领跑基地一期 500 兆瓦项目的并网发电，推出了 180 万吨的同类型光伏基地建设新速度，开启了达拉特发展沙漠经济新纪元。

这一年，我们围绕改变产业“四多四少”，大力提升传统产业，强化优势产业、发展新兴产业，加快新旧动能转换，推动产业优化升级。52 户规模以上企业全部正常运行，主要工业产品销售两旺，企业效益明显好转。粮食产量连续 14 年突破 10 亿斤，畜牧业年度牲畜存栏超过 292 万头只，新认证有机农产品 10 个。全年接待游客突破 270 万人次，增长 16.4%，达拉特知名度和影响力持续提升。

这一年，我们蹄疾步稳推进各领域改革，一大批先行先试和重点领域改革取得突破性成果，“3+X”基层网格化管理试点改革成效显著，校园足球改革受到中央深改办高度肯定，布库其沙漠治理模式享誉全球，成为防治荒漠化的典范。深入推进“放管服”改革，持续优化营商环境，取消行政审批事项 86 项，减少办事环节 200 多个，为民办事服务

效率更加便捷高效。这一年，我们坚持以人民为中心的发展思想，将 85% 的财政支出投向民生领域。统筹推进新型城镇化与乡村振兴协调发展，乡村面貌发生深刻变化，城市形象得到空前提升。教育发展水平跻身全区前列，医疗卫生、社会保障等民生事业加快发展，扫黑除恶专项斗争取得阶段性成果，成功抵御了黄河特大洪涝灾害，有效防范了“非洲猪瘟”疫情，社会大局保持和谐稳定，人民群众有了更多获得感、幸福感和安全感。

这一年，我们坚决践行“两个维护”，坚持全面从严治党，推动“两学一做”学习教育常态化制度化，扎实开展干部队伍建设活动，各级干部理想信念更加坚定、精气神更加饱满，比学赶超、奋勇争先、干事创业的氛围更加浓厚。树立正确的选人用人导向，一批优秀干部走上了关键岗位，全面落实党风廉政建设“两个责任”，持续保持正风肃纪、严惩腐败的高压态势。

这一年，我们共同迎来了改革开放 40 周年。40 年的成功实践，使达拉特大地焕发出强大生机活力，实现了从封闭、贫穷、落后向开放、富裕、文明的伟大历史性跨越。人民生活实现了从温饱不足向全面小康迈进的历史性变革。今天的达拉特，科教更加进步，文化更加繁荣，就医更加便捷，社会更加和谐，人民生活更加幸福、更加体面、更有尊严，处处呈现繁荣进步、欣欣向荣的喜人景象。

这些成绩的取得是中央、自治区党委和市委正确领导、亲切关怀的结果，是社会各阶层鼎力支持、积极参与的结果，是全旗各族干部群众开拓进取、奋力拼搏的结果。我们感恩伟大的党，感恩伟大的祖国，感恩这个伟大的时代，衷心为伟大的中国共产党点赞，为伟大的祖国点赞，为可亲可爱的达拉特旗人民点赞。

2019 年是新中国成立 70 周年，是全面建成小康社会的关键之年，也是我们旗加后发赶超、重塑辉煌的重要一年。我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，以 37 万达拉特旗人民对美好生活的向往为追求，聚力打好“三大攻坚战”，为决胜全面建成小康社会奠定坚实基础；聚力推动经济高质量发展，狠抓优项目引进建设与落地，致力完善系统推进全面深化改革，努力破解发展难题，添活力、增动力；聚力于积极回应人民对美好生活的向往，着力办更多民生实事好事；聚力于乡村振兴，让农业农村发展走得更更好；聚力于提升生态环境，让广大人民享有更多的绿色福利、生活幸福；聚力于加强和创新社会治理，维护社会稳定和谐；聚力于全面从严治党，持续巩固和发展风清气正的政治生态。

新的起点催生新的使命，新的历程铸就新的辉煌。在新的一年里，让我们更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在旗委、政府的坚强领导下，不忘初心、牢记使命，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，向着打造“亮丽黄河湾、多彩达拉特”的宏伟目标奋勇前行，奋力谱写达拉特高质量发展新篇章！

衷心祝愿伟大祖国繁荣昌盛！祝愿全旗人民新年快乐！祝愿达拉特的明天更加美好！

2019 年 1 月 3 日 中共达拉特旗委员会新闻中心 主办  
星期四 农历戊戌年十一月廿八 第 1 期(总第 6206 期) 内准印 15-085/S 号 本报网址: http://dlnews.hby.net

## 牛俊雁在我旗走访慰问老党员退伍军人和困难群众时强调 要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 不断增强人民群众获得感幸福感



本报讯(记者 张芳)2018 年 12 月 29 日，市委书记牛俊雁深入我旗走访慰问老党员、退伍军人和困难群众，强调各级各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，坚持以人民为中心的发展思想，不折不扣落实中央和自治区党委关于做好民生工作的部署要求，千方百计为人民群众办实事解难事，不断增强人民群众获得感幸福感。旗领导奇·达楞太、王兵、马林、苏振平、杜晓亮，以及市旗有关部门负责人陪同。

“新年快到了，我代表市委、市政府来看望您老人家，在老党员刘少峰家中，牛俊雁与老人促膝交谈，详细了解他的生产生活、身体状况等方面情况，衷心祝福老人身体健康、晚年幸福。牛俊雁说，老党员是国家的功臣和党的宝贵财富，为革命事业作出了积极贡献，党和人民不会忘记。各有关部门要时刻把老党员、困难群众冷暖放在心上，尽最大努力帮助他们解决日常生活中碰到的困难和问题，让他们切身感受到党中央的关怀和温暖。

在退伍军人工人王治国家中，牛俊雁详细询问他的家庭收入、致贫原因等情况，鼓励他继续发扬人民军队光荣传统和优良作风，坚定信心、自立自强，积极应对困难，相信通过努力奋斗，日子会越来越来越好。牛俊雁要求，各级各有关部门要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，进一步做好对退伍军人工人管理服务，困难群众帮困济贫工作，以孔繁举更多人民群众在新一轮脱贫攻坚战中，生活一天更比一天好。

在兴盛园社区 3+X 网格化管理试点工作进行了调研。牛俊雁强调，各级各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，坚持以人民为中心的发展思想，想群众之所想、急群众之所急，千方百计为群众排忧解难。各级领导干部要进一步强化抓落实能力和为民服务意识，树立接续奋斗思维，一件接着一件办，一茬接着一茬干，不遗余力地为群众办实事解难题，努力让老百姓的生活一天更比一天好。

## 奇·达楞太检查指导安全生产工作

本报讯(记者 张芳)2018 年 12 月 29 日，旗委书记奇·达楞太深入我旗经济开发区检查指导安全生产工作，要求进一步落实安全生产责任制，确保节日期间全旗安全生产形势稳定。旗领导王平、马林、李文焕以及安监局、经信局等部门负责人陪同。



奇·达楞太到蒙泰年产 90 万吨铝极板项目区深入企业生产车间，实地了解了企业生产运营、安全生产责任落实情况，并认真听取了企业关于贯彻落实习近平总书记重要讲话精神座谈会的讲话精神，要求企业进一步落实安全生产主体责任，认真履行安全生产“第一责任人”职责，健全和完善企业安全管理制度，加强员工安全生产教育培训，不断提升一线应急处置能力，逐步形成企业安全文化，让安全生产理念深入人心。

奇·达楞太要求，各级各相关部门一定要时刻绷紧安全生产这根弦，绝不能麻痹大意，要进一步压实责任，以更严的要求、更实的作风、更强的举措，全力以赴做好安全生产各项工作，坚决防范遏制各类安全生产事故发生，确保园区安全生产形势持续平稳。

奇·达楞太指出，春节即将到来，一定要全力抓好节日期间安全生产工作，确保企业安全生产平稳运行。

奇·达楞太强调，安全生产无小事，园区企业要严格落实安全生产主体责任，进一步落实安全生产“第一责任人”职责，健全和完善企业安全管理制度，加强员工安全生产教育培训，不断提升一线应急处置能力，逐步形成企业安全文化，让安全生产理念深入人心。

## 旗委十五届 93 次常委会扩大会议召开

本报讯(记者 韩茹)2018 年 12 月 29 日，旗委十五届 93 次常委会扩大会议召开。旗委书记奇·达楞太主持会议并作重要讲话。市委组织部组织二科科长梁高峰到会指导。旗领导王兵、杜建明、刘永福、陈德华、苏智雄、王平、马林、苏振平、崔永平、乌力尔吉日嘎拉、任卿出席会议。

会议听取了全旗各苏木镇党委书记、街道党工委书记和旗农牧业局、财政局、环保局党委(党组)书记关于基层党建工作的述职报告，总结成绩，分析问题，并安排部署下一步工作。

会上，奇·达楞太对各述职报告作了点评，苏振平、崔永平、乌力尔吉日嘎拉分别作了综合点评。奇·达楞太在总结讲话中指出，党的政治建设是党的根本性建设，决定着党的建设方向和效果，政治建设抓好了，基层党的建设就有了魂、有了根。今年以来，全旗各级党组织深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻落实党的十九大精神和从全面从严治党政治责任，按照中央、自治区党委、市委和旗委的部署要求，抓重点、强薄弱环节，使得全旗基层党建工作迈上了新的台阶，为旗级经济社会持续健康发展提供了坚强的组织保证。

奇·达楞太强调，党建抓好了就是生产力，抓住了就是凝聚力，抓了就是战斗力。全旗党建工作还在不少短板和薄弱环节，仍有很大提升空间。各级党组织要坚定正确的政治方向，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，充分发挥基层党组织政治引领作用，严格落实意识形态工作责任制，自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚定不移地拥护中央、自治区党委、市委和旗委各项决策部署在基层治理中落地生根。

奇·达楞太要求，各级党组织要不断加强分类指导、活动阵地建设和党员队伍建设，进一步

强化党建统领，加强基层党建组织建设。要紧盯“四风”的新动向，聚焦形式主义、官僚主义十种表现，从群众感受最强烈的、反映最强烈的作风抓起，继续在常和长、严和实、深和细上下功夫，驰而不息地加强作风建设，营造风清气正的政治生态。要从压实责任、督查指导、问责问效、不断强化责任担当。要坚持问题导向，进一步细化整改措施，从压实从细抓好整改落实，确保件件有落实、事事有回音。全力抓好基层党建各项工作落实。

奇·达楞太强调，党建抓好了就是生产力，抓住了就是凝聚力，抓了就是战斗力。全旗党建工作

奇·达楞太要求，各级党组织要不断加强分类指导、活动阵地建设和党员队伍建设，进一步

## 我旗举办工商界 2019 新年联谊会

本报讯(记者 郭建军)一元复始万象新，大幕初启启程。2018 年 12 月 28 日，旗工商联举办工商界 2019 年新年联谊会。来自北京达拉特商会及全旗各苏木镇、街道商会和行业商会的代表欢聚一堂，共叙友情，共话发展。

刘文强强调，2019 年是深入贯彻落实党的十九大重要一年，是新中国成立 70 周年，也是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划收官之年的关键之年。旗委、政府也将在新形势下为经济转型发展上筑就蓝图，围绕项目建设、招商引资、创新发展、人才引進、发展环境等出台重大决策，一艘满载着企业家希望与梦想的达拉特民营经济大船整装再次起航。全旗广大民营企业要团结一心、砥砺前行，为建设“亮丽黄河湾、多彩达拉特”贡献新的力量。

政府副旗长刘文在联谊会中致辞。他首先代表旗委、政府向全旗广大民营企业、商会在外拼搏奋斗的达拉特籍子弟致以诚挚的问候，向长期以来衷心支持我旗公有制经济发展的各界朋友们表示衷心的感谢。刘文说，2018 年，旗委、政府紧紧围绕建设绿色、友善、美丽达拉特，统筹推进改革发展稳定各项工作，全旗经济社会健康发展，人民生活日益改善，向全面建成小康社会迈出了坚实步伐。一年来，旗委、政府相继推出政策、简政放权、减税降费，优化环境，大力推进民营经济发展，全旗非公经济蓬勃发展。

刘文强调，2019 年是深入贯彻落实党的十九大重要一年，是新中国成立 70 周年，也是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划收官之年的关键之年。旗委、政府也将在新形势下为经济转型发展上筑就蓝图，围绕项目建设、招商引资、创新发展、人才引進、发展环境等出台重大决策，一艘满载着企业家希望与梦想的达拉特民营经济大船整装再次起航。全旗广大民营企业要团结一心、砥砺前行，为建设“亮丽黄河湾、多彩达拉特”贡献新的力量。

会后，各商会的代表们表演了诗朗诵、歌曲演唱、舞蹈、歌唱等精彩的文化艺术节目。